

ナースと患者のためのよくわかる糖尿病のフットケア

● 正誤表 ●

下記の通り、4頁の「足病変の例」の表中に誤りがありました。お詫びして訂正します。

記

表 足病変の例より 角化異常の欄

誤 胼胝 (ウオノメ), 鶏眼 (タコ)
→ 正 胼胝 (タコ), 鶏眼 (ウオノメ)

(下線部を訂正)

以上